

Jednodnevni izlet

OVČARSKO KABLARSKA KLISURA, MANASTIR BLAGOVEŠTENJE POTPEĆKA PEĆINA-ZLAKUSA

cenovnik br. 1 od 05.06.2020.

PROGRAM PUTOVANJA

Polazak iz Beograda oko 7 časova sa dogovorenog mesta (tačno vreme i mesto polaska biće poznato najkasnije dan pred putovanje). Beograd – Ovčarsko kablarska klisura– Potpećka pećina – Zlakusa.

Ovčarsko - kablarska klisura je poznata kao i "Srpska Sveta Gora" zbog većeg broja srednjovekovnih manastira koji se nalaze na ovom području. Dolazak u manastir Blagoveštenje koji je osnovan verovatno u srednjem veku ali današnja crkva potiče iz 1602. godine. Manastir je poznat po prepisivačkoj školi i u njemu je 1948. godine zamonašen srpski patrijarh Pavle.

Potpećka pećina: Potpećka pećina se nalazi u selu Potpeć, 14 km od Užica, u severnom podnožju Drežničke gradine (932 m.n.v.). Ulaz u Potpećku pećinu spada u red monumentalnih dela prirode. Džinovski portal u obliku potkovice, visok 50 m (od korita periodskog toka do svoda), a širok 12 m pri dnu, odnosno 22 m pri vrhu, najviši je pećinski ulaz u Srbiji. Izdubljen je na krečnjačkoj litici, čiji je vertikalni deo visok 72 m. Istražena i uređena dužina za posetioce je 555 m. Ulazno silazna staza ima preko 700 stepenika.

Zlakusa – Zlakusa je selo koje ima dušu i kolorit, tradiciju i budućnost, istoriju i mladost. Privlači čistim vazduhom, očuvanom prirodom, šumama sa dobrim prinosima ukusnih pečuraka, livadama punim jagodica i lekovitog bilja, sa petnaestak ribnjaka sa pastrmkama duž rečice Petnice. Ovde se može uživati šetajući markiranom kružnom stazom oko Zlakuse, koja kreće od Etno parka «Terzića avlije», a spaja ribnjake, stare vodenice i par prelepih vodopada na Petnici i Potpećku pećinu, kroz predivne pejzaže, proplanke, šume i livade spušta sa druge strane sela na početnu tačku.

U popodnevним časovima polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima zavisno od uslova na putu. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 2.270,00 din
Deca do 12 godina popust 30%

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Prevoz autobusom turističke klase (klima, TV, audio-video oprema) na navedenoj relaciji

(mesta se određuju prema datumu uplate, odnosno sklapanja Ugovora o putovanju)

- Obilaske prema programu
- Usluge vodiča / predstavnika agencije tokom putovanja
- Troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Individualne troškove – nepomenute usluge
- Grupna ulaznica za **Potpećku pećinu - 240,00 din, deca - 170,00**
- Dodatne usluge: Fakultativno organizovanje ručka

(Fakultativni ručak nije obavezni deo programa i zavisi od broja prijavljenih putnika, minimalan broj putnika koji je neophodan za organizaciju ručka je 30.)

Ulaznice se plaćaju vodiču u autobusu. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- Gotovinski, čekovima građana i to:

40% od ukupne vrednosti aranžmana prilikom prijave za putovanje dok se ostatak isplaćuje 7 dana pred putovanje.

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 40 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA MONETARNOM TRŽIŠTU

AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU USLED OBJEKTIVNIH OKOLNOSTI

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije. Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaje svoje aranžmana po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su započele plaćanje ili uplatile aranžman

po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime eventualne razlike u ceni.